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РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «HARMONIX»ДЛЯ 
КЕРУВАННЯ ПРОДЮСЕРСЬКИМ ЦЕНТРОМ У МУЗИЧНІЙ ІНДУСТРІЇ УКРАЇНИ 

 
Сучасна музична індустрія в Україні зазнала 

значних змін під впливом пандемії та війни. 

Пандемія змусила артистів скасовувати концерти та 

тури, а війна зробила музику важливим засобом 

моральної підтримки та віри в мирне і спокійне 

майбутнє. Водночас, нові технології відкрили 

можливості для молодих талантів, як зазначає Ірина 

Семенюк, музична директорка «Street Music Day 

Ukraine», продюсерка музичних проєктів: «Через 

доступність можливостей створювати музику в себе 

вдома, навчаючись онлайн, ми спостерігаємо 

тенденцію появи дуже молодого покоління саунд-

продюсерів і авторів»[1].Тобто багато молодих 

артистів зараз все частіше надають перевагу 

самостійному просуванню через соціальні мережі 

(TikTok, Instagram, YouTube), але це обмежує їхні 

можливості в організації концертів, фінансуванні та 

розвитку себе як професіоналів.  

Продюсерські центри відіграють ключову роль 

у підтримці артистів, оскільки вони керують 

артистами в різних аспектах їхньої діяльності, таких 

як просування, організація виступів, управління 

контрактами, фінансами та розвиток їхньої кар'єри. 

Однак навіть вони стикаються з низкою проблем 

таких як юридичні конфлікти[2], фінансові 

труднощі[3] та відсутність програмного 

забезпечення, адаптованого до українських реалій. 

Саме через не ефективне управління 

продюсерським центром багато виконавців  

обирають спосіб самостійного просування. 

Таким чином, метою даної роботи є створення 

програмного забезпечення «Harmonix» для 

управління продюсерським центром, адаптованого 

до потреб українського музичного ринку. 

Особливістю цього програмного забезпечення є те, 

що воно надаватиме єдиний робочий простір для 

управління продюсерським центром, що зробить 

його унікальним та затребуваним продуктом для 

української музичної індустрії.  

«Harmonix» включатиме модулі для 

управління артистами, проектами, персоналом та 

фінансами, що дозволить автоматизувати процеси 

від відбору талантів до їхнього дебюту, сприяючи 

розвитку української музичної індустрії. 

В ході дослідження існуючих аналогів 

програмних засобів щодо управління музичним 

бізнесом були проаналізовані такі ПЗ як ARELIA, 

Kosmo та Orfium. ARELIA - це автоматизована 

платформа для управління музичним бізнесом, яка 

інтегрується з популярними музичними 

платформами. Вона надає інструменти для 

управління доходами, взаємодії з фанатами та 

аналізу даних [4]. Її головна перевага - широкий 

функціонал для незалежних артистів та лейблів, але 

вона не адаптована до потреб українського ринку та 

немає управління персоналом. 

Kosmo - це програма для управління 

проектами, орієнтована на музичних продюсерів. 

Вона дозволяє керувати дедлайнами, відстежувати 

прогрес та обробляти рахунки [5]. Kosmo є 

високоефективним в організації робочих процесів, 

але функціонал системи не враховує специфіку 

роботи з артистами або управління продюсерськими 

центрами. 

Orfium - це рішення для ліцензування музики 

та управління каталогами [6]. Платформа 

орієнтована на продакшн-компанії, але не містить 

інструментів для комплексного управління 

артистами чи їхнім розвитком. 

Аналіз існуючих аналогів показує, що жодна з 

представлених систем не відповідає специфічними 

потребам українських продюсерських центрів, тому 

розроблення програмного забезпечення «Harmonix» 

є актуальним.  
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